



## По ходатайству следствия суд арестовал ученика школы из Ивантеевки



В Главном следственном управлении СК России продолжается расследование по уголовному делу в отношении ученика школы в поселке Ивантеевка Московской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.213, ч.3 ст.30, п.п.«а, б, е, и» ч.2 ст.105 УК РФ). Сегодня по ходатайству следствия суд избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 5 сентября 2017 года ученик 9 класса пришел в школу с пневматическим оружием, кухонным топориком и самодельными взрывными устройствами, сделанными, по предварительным данным, из петард. Разместив эти устройства в классе и коридоре он привел их в действие. Затем дважды выстрелил в учительницу из пневматического оружия и нанес ей удар по голове топориком, причинив рубленую рану головы. Испугавшись, ряд учеников спрятались в одном из помещений, несколько человек выпрыгнули из окна, получив различные телесные повреждения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следствие выясняет мотивы, которыми руководствовался подозреваемый, совершая эти преступления, а также иные обстоятельства, способствовавшие им.

Хотелось бы обратить внимание, что подробное обсуждение этой темы в СМИ лишь повышает интерес подростков к ней. Думаю, никто не желает, чтобы негативный опыт этого ученика повторил кто-либо еще, поэтому призываю журналистов и средства массовой информации помнить об этом и не создавать ажиотаж вокруг произошедшего.

Официальный представитель

СК России

С.Л. Петренко

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162059>